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Принцип навчання протягом усього життя є одним із пріоритетів в сучасній освіті та 
дозволяє розвивати ключові компетенції майбутніх фахівців. Реалізація цього принципу має свої 
особливості в процесі підготовки фахівців фармацевтичного профілю. Отже, потребують 
визначення форми і методи його реалізації у вищому навчальному закладі. 

Проаналізувавши зміст навчального предмету «Соціально-комунікативна взаємодія у 
фармації» та відповідність його фаховим компетентностям, ми прийшли до висновку про те, що, 
вивчення саме цього предмету стає підґрунтям для подальшої реалізації принципу навчання 
протягом життя фармацевтів/провізорів-інтернів. Основні поняття, які вивчаються (етика, мораль, 
гуманізм, емпатія, саморозвиток, самоконтроль, принципи і види ділової комунікації, конфлікт та 
шляхи його вирішення, синдром емоційного вигорання), закладають основи для подальшої 
успішної професійної реалізації. Вони створюють «вектор» розвитку майбутнього фахівця, 
закладають основи психологічної безпеки та необхідність самореалізації у професійному 
середовищі. На нашу думку, необхідним є розширення тематики предмету поняттями та 
категоріями акмеології. Вивчення основ акмеології, її принципів та підходів, надасть можливість 
спрямувати погляд майбутніх фахівців на саморозвиток і самовдосконалення в контексті 
важливості професійної діяльності та її відповідальності. За визначенням науковців, «акмеологія – 
це наука про закономірності, умови, фактори і стимули, які сприяють або перешкоджають 
самореалізації зрілих людей у процесі самопросування до вершин професіоналізму та 
продуктивності діяльності творення» [1]. Саме акмеологічний підхід закладає основи 
самовдосконалення, самоконтролю, саморозвитку та самосвідомості на всіх етапах життя і 
діяльності людини. Акмеологічний підхід як основа реалізації принципу безперервного навчання 
при підготовці фармацевтів/провізорів-інтернів може здійснюватися у напрямках:  

 використання методологічних засад акмеології для побудови системи професійної 
підготовки; 

 засвоєння фармацевтами/провізорами-інтернами категоріально- понятійного апарату 
акмеології та її закономірностей; 

 застосування в практичній підготовці акмеологічних методів та технологій; 
 орієнтація професійної підготовки на досягнення акмевершин. 
Таким чином, вивчення основ акмеології фармацевтами/провізорами-інтернами та 

впровадження принципів акмеології у навчальний процес створюють умови для реалізації 
принципу безперервного навчання – «навчання протягом життя». Майбутній фахівець здійснює 
перехід з позицій об’єкта навчання в позицію суб’єкта виховання та самовиховання.  
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Живий чат-бот – це програмне забезпечення, яке використовує алгоритми машинного 

навчання та обробку природної мови (NLP) для надання допомоги пацієнтам у реальному часі. 

Роль чат-ботів завжди має полягати в тому, щоб покращувати роботу медичних працівників, а не 
замінювати їх,  тому переваги використання чат-ботів у сфері охорони здоров’я незліченні. Крім 

усунення витрат і підвищення ефективності, вони можуть зменшити стрес для медичних 


